








ISPRAVNO SORTIRANJE OTPADA

<p>STARI PAPIR</p> 	<p>Odlažite: novine, časopise, knjige, papir za pisanje, papir za pakovanje, karton, talasastu lepenku <i>Kutije složite!</i></p>	<p>nemojte odlagati: pakovanja za mleko i napitke, ostala pakovanja od kompozitnih materijala, kao npr. tetrapak, tapete, karbon-papir</p>
<p>BEZBOJNO STAKLO</p> 	<p>Odlažite: obojenu staklenu ambalažu, kao što su boce svih veličina, čaše, tegle</p>	<p>nemojte odlagati: zemljano posudje, porcelan, keramiku, prozorsko staklo i ogledala, kristalno staklo</p>
<p>OBOJENO STAKLO</p> 	<p>Odlažite: bezbojnu staklenu ambalažu, kao što su boce svih veličina, čaše, tegle</p>	<p>nemojte odlagati: zemljano posudje, porcelan, keramiku, prozorsko staklo i ogledala, kristalno staklo</p>
<p>OTPADNI METAL</p> 	<p>Odlažite: metalnu ambalažu, kao što su limenke za pića, konzerve, pakovanja za gotova jela, limenke za hranu za životinje i ostale limenke i sl. bez ostataka opasnih materija</p>	<p>nemojte odlagati: neispražnjene limenke, limenke za sprejeve i sl. limenke u kojima se nalazi plin pod pritiskom, metalna pakovanja koja sadrže opasne materije</p>
<p>OTPADNA PLASTIKA</p> 	<p>Odlažite: plastičnu ambalažu, kao što su plastične vrećice, termoskupljajuće folije, folije za pakovanje, lonci za cveće, boce za pića i sredstva za pranje, plastične čaše, blisteri; kompozitni materijali, kao npr. ambalaža za dubinsko zamrzavanje i vakuumska pakovanja, penasti materijali (stiropor)</p>	<p>nemojte odlagati: materijale koji ne služe za pakovanje, kao što su npr. folije za pokrivanje, podne obloge, creva za zalivanje, pelene, igračke, instalacijske cevi i ostala plastika; neispražnjene kutije</p>
<p>BIO OTPAD</p> 	<p>Odlažite: ostatke voća, povrća i jela, ljuske od jaja, agrume, ostatke kafe i čaja s filterima, (<i>Bio kanta:</i> i za otpatke iz vrta)</p>	<p>nemojte odlagati: otpadno staklo, papir, metale i plastiku, problematične materijale, ostali otpad koji se ne može reciklirati, pelene</p>
<p>OSTALI OTPAD</p> 	<p>Samo za otpad koji se ne može reciklirati</p> <p>ostalo smeće, kao npr. vrećice od usisivača, pelene, ostali higijenski artikli, krhotine porcelana i keramike, ostaci gume i kože, pepeo od koksa i uglja</p>	<p>nemojte odlagati: otpadne materijale, kao što su staklo, metali i plastična ambalaža, bio otpad, problematični materijali, elektronski uređaji i ostali opasni otpad ili otpad koji se može reciklirati</p>